7 kiaacce. biaiok N 1
40 MuHYyT Ha BEIOTHEHHE Onoka. VI3 Hux 40 MUHYT Ha BBOJI OTBETOB

Bompoc N¢ 1 1 6a;ta(oB)

Xnopun Hatpus (popmymna NaCl) pactBopuiu B Bojie. CKOJIBKO XMMUYECKHUX AJICMEHTOB
HEMETAJJIOB COJIEPIKAThCS B MOJYUYEHHOM pacTBOpe?
Hucio BHECTH B OKHO:

[paBunbHBIH oTBET 3

Bompoc N¢ 2 1 6as1a(oB)

B 160 rpamMm Boabl pactBopriin 40 rpaMm riiroko3bl. KakoBa maccoBas 1018 (B %) BOAbI B
MOJY4YEHHOM pacTBope?
MaccoByto 010 BOJBI B TIOJIYY€HHOM pacTBope (6€3 eNUHUIl U3MEPEHUS ) BHECUTE B OKHO:

IIpaBunsHeIi oTBeT 80

Bompoc N° 3 1 6asuta(oB)
HI/IIIICBaSI coa pasjiaracTcda IIpru Harp€BaHUM 110 CXEMC:
NaHCO3 = Na2COs3 + CO2 + H20

PaccraBbTe KO3(pPUIIMEHTHI B yPABHEHUH PEAKIUU.
CymMy K03 PUIIMEHTOB BHECUTE B OKHO:

[IpaBunbHeIi OTBET 5

Bompoc N? 4 1 6asta(oB)

[IpoayKT MOJIOYHO KUCTIOT0 OpOKEeHUs — MOJIOYHas Kuciaota umeet popmyny C3H603 .
KaxoBa maccoBast nons (B %) yriepoja B MOJIOYHON KUCTIOTE?

MaccoByto 10110 yriaepoda B MOJIOUYHOM KUCIOTE OKPYTJIMTE JI0 LIEJIOT0 BHECUTE B OKHO (0e3
€AMHUILL U3MEPEHHUS):

[IpaBunbHeiit oTBeT 40

Bomnpoc N¢ 5 1 6ayri1a(oB)

B pesynbrare porocunTesa (y 3en€HBIX pacTeHUI) 00pa3yeTcs JBa OCHOBHBIX NMPOAYKTa
(0ITHO BEIIECTBO CIOXKHOE, & IPYroe MPOCTOE).

B okHO BHECHTE MOJNIEKYIISIPHYIO MaccCy MPOCTOro BemiecTBa (0e3 eIMHUI] U3MEPEHHUS)
oOpasyromierocs B mpoiiecce PoTocuHTesa:

[IpaBunbHBIl OTBET 32

Bomnpoc N¢ 6 1 6as1a(oB)

Kakum MokeT ObITh MUHUMAJIBHOE YHCIIO MPOYKTOB B MPOIIECCE PA3JIOKEHHUS CIIOKHOTO
BelecTna?
MuHUMaNIbHOE YHUCIIO MPOIYKTOB BHECUTE B OKHO

[IpaBunbHBIN OTBET 1



Bompoc N¢ 7 1 6a1a(oB)

KakoB nops1koBbIii HOMEpP JIEMEHTA B IEPUOANIECKON CUCTEME, KOTOPBIM MOYKHO CUUTATH
CaMbIM aKTHBHBIM HEMETAJIJIOM?
[TopsnKOBBINT HOMEpP BHECUTE B OKHO

[IpaBunbHBII 0TBET 9

Bompoc N¢ 8 1 6asta(oB)
TepMOXUMHUUYECKOE YPABHEHUE TOPEHUS YEPHOTO IBIMHOTO TOPOXa MOYKHO BBIPA3UTh CXEMOM:
2 KNO3+S+3C=3CO02+ K2S+ N2+ 707 Kmx.

Kaxkoe urciio ra3000pa3HbIX BemecTB (TIPH H.Y.) IPUBEACHO B 3TOM ypaBHeHUHU? Ynciio
ra3000pa3HbIX BEUIECTB BHECUTE B OKHO:

IIpaBuibHBIM OTBET 2
Bompoc N¢ 9 1 6as1a(oB)

Mapus Cxnoaosckas-Kropu coBMecTHO co cBouM My»keM [Ibepom Kropu OTKpbLIIM HOBBIHN
XUMUYECKHUH 3JIEMEHT, KOTOPbI OHU Ha3Balu B YeCTh pojiMHbl Mapuu — [onbmm. 9ToT
3JIEMEHT OHU Ha3BaJu NOJOHKEM. KakoBO 4HCIIO 3JIEKTPOHOB B aTOME MOJIOHUS ?

YucIo aIeKTPOHOB B aTOME ITOJIOHUSI BHECUTE B OKHO:

[IpaBunbHeIN OTBET 84

Bompoc N2 10 1 6ayrta(oB)
CxeMa ciupTOBOIO OPOKEHUS TIIIOKO3bI (0€3 K03 HUIIEHTOB):

CeH1206 = CO2 + C2H50H

PaccraBbTe KOAPHUIIUECHTHI.
CKOJIBKO MOJIEKYIT MPOYKTOB peakiuu oopaszyetcs u3 10 Monekyn rimroko3bi? Ynciao BHECUTE
B OKHO:

[IpaBunbHeiit oTBeT 40

3agauue NC 2
OO0bEMHas mo1st a30Ta B Bo3ayxe 78 %, a Ha oo kuciopoaa npuxoautcs 21%.
Bomnpoc N° 1 2 6au1a(oB)

CKOJIBKO JIUTPOB a30Ta HAXOJAUTCSI B HEKOTOPOM 00BEME BO3TyXa, €CIH B 9TOM 00BEME
840000 MULTHIIUTPOB KUCIOpOAA?
O0bEM azoTa (6€3 eTuHUIl U3MEPEHUST) BHECUTE B OKHO:

[IpaBunbaeiii otBet 3120

Bompoc N¢ 2 2 gasuta(oB)



O30H npeBpaiaeTcst B kucyiopo no cxeme: 2 03 =3 02

Nmeetcs 400 nTUTpoB cMECH KUCIOpOJia U 030HA. B 3TOM cMecH 4nClIo MOJIEKYJT 030HA B
pe3yJibTaTe ero mpeBpaileHus B Kuciopo ymenbinmioch Ha 200000. Hackonbko
YBEJIMUUIIOCHh YUCIIO MOJIEKYJT KUCTIOpoAa B 3TO cMecu? OTBET BHECUTE B OKHO:

[paBunsHsIi orBeT 300000

Bompoc N¢ 3 2 6asuta(oB)

B mporecce ropennst Bogopoa B 030He o0pasyeTcs BoAa (ITOTHOCTh BOABI 1 T/Mi).
Cxema: 3 H2 + O3 =3 H20.

Kakoitf 00b€éM (B MUJUTHIIUTpax) BOABI MOKHO TIOJYUUTh, €CJIH B HalieM pactopsikeHun 800
rpamm Bogopoza u 6,24 kr o3oHa? OO0bEM BOIBI OKPYTIIUTE JI0 LEJIOTO.

OtgeT (0€3 enMHUIl U3MEPEHHs) BHECUTE B OKHO:

IIpaBunsHelii otBeT 7020

Bompoc N¢ 4 2 6ani1a(oB)

B mporecce porocuHTe3a 3enEHbIe PACTCHUS IMOTJIONIAIOT YIJICKUCIBIN Ta3 U BBIACIISIOT
KUCJIOPO/I.

Cxema: 6 CO2 + 6 H20 => 6 O2 + CsH1206

N3BecTHO, 4TO MpH NOTJIONIEHUH pacTeHHEM 4,4 rpaMMOB YIJIEKACIIOTO Ta3a BeLAensercs 2,24
JUTPOB Kuciaopoaa. CKOJIbKO JUTPOB KUCIOPOAA BBIJEIUTCS, €CJIM PACTEHUE MOTJIOTUT 2,2 KT
YIIEKHUCIIOro ra3a U BeCh 3TOT I'a3 OyAeT UCMOJIb30BaH ISl CHHTE3a TITF0KO3bI?

OTBeT OKpYIJIUTE J10 LEJIOT0 U BHECUTE B OKHO (0€3 € AMHUIL U3MEPEHUS):

[IpaBunbHelii oTBet 1120

Bompoc N¢ 5 2 gauta(oB)

Han 10 % BoaHBIN pacTBOP MOBApEHHOM COJIA. B pe3ynbrare KUIIsI4eHHs 3TOr0 BOJHOIO
pacTBOpa Macca BOJbI B paCTBOpPE YMEHbIINUIIACH B TpU pa3a. Kakoil ctana MmaccoBast 1ois (B
%) moBapeHHOH coau B 3TOM pacTBope? OTBET OKPYIIMTE JI0 LIETIOTO U BHECUTE B OKHO:

[IpaBunbHBIl OTBET 25

7 kiaacc. biaokx Ne 2

40 muHyT Ha BbInOIHEHHE Onoka. M3 Hux 40 MUHYT Ha BBOJl OTBETOB

Bomnpoc N° 1 1 6a/u1a(oB)

C uensio obe3Bpexkuanus ¢pocre (popmyna: COCI2) pacTBopuiiv B BOJHOM PacTBOPE
ruapokcuaa Hatpus (popmyna NaOH). B nporecce pacTBopeHHs] HUKaKHE BEILIECTBA U3
pacTBopa He BbLAETSINCH. CKOIBKO XUMUUYECKHUX JIEMEHTOB COACPKUTCS B MOJYYEHHOM
pactBope?

Yucio BHECTH B OKHO:

IIpaBunbHBIN OTBET 5

Bompoc N¢ 2 1 6au1a(oB)

B 140 rpamMm Bojbl pacTBopuin 60 rpamm ruapokapOonaTa Hatpus. KakoBa maccoBast 10515 (B



%) BOMIBI B IOJy4EHHOM pacTBOpE?
MaccoByto 100 BOJBI B TOTYYEHHOM pacTBope (0e3 eMMHHIl N3MEPEHHs) BHECHTE B OKHO:

[TpaBunbHEIi oTBEeT 70

Bompoc N¢ 3 1 6a11a(oB)
Caxap pasznaraeTcsi CEpHOM KUCIOTOU MO CXEME:
C12H22011 = C + H20

PaccraBbTe KOA(DPUIHECHTH B YpaBHEHUH PEAKIUH.
Cymmy K03 PUITUEHTOB BHECUTE B OKHO:

[IpaBunbHbIf OTBET 24

Bompoc N¢ 4 1 6as1a(oB)

[TpoaykT areToHOBOrO OposkeHMs — aneToH umeeT Gopmyiy (CH3)2CO . KakoBa MaccoBas
noJis (B %) yriepoja B alleToHe?

MaccoByro 010 yriiepoja B alleTOHE OKPYTJIMTE JI0 [IeJI0T0 BHECUTE B OKHO (0€3 eIMHHUII
U3MEpPEHHUS):

[TpaBunbHBII oTBET 62

Bompoc N° 5 1 6aixi1a(oB)

B pe3ynbTaTe MeTaHOBOTO OPOKEHUSI OPraHUYECKUX OCTATKOB MOKHO MOJYYHTh
ra3000pa3HbIi MPOIYKT - METaH. DTO MPEKPACHOE TOIUIMBO U IIEHHOE ChIPhE IS
OpPraHUYEeCKOro CUHTE3a. 3aKOHUMTE CXEMY IOJIHOTO TOPEHUsI METaHa U PaCCTaBbTe
KO3 PUIIUEHTHI:

CH4+02=CO2 + ...

B okHO BHecuTe cymMMy K03(()UIMEHTOB B MOJYYEHHOM YPaBHEHUU PEAKIUU:

[IpaBunbHeINA OTBET 6

Bomnpoc N¢ 6 1 6ata(oB)

Kakum MoxeT ObITh MUHUMAJIbHOE YKCIIO MTPOAYKTOB B PEAKLIMK COETMHEHUS TPEX BEILIECTB
(coenuHEeHNE IBYX CIIOXKHBIX BEIIECTB M OJHOTO MPOCTOI'0 BELIECTBA) 7
MuHUMaIIBHOE YKCIIO NPOJYKTOB BHECUTE B OKHO:

[IpaBunbHeIi OTBeT 1

Bonpoc N° 7 1 6ata(oB)

KakoB nopsgkoBbIii HOMEp 3JIEMEHTA B IEPUOJUIECKON CUCTEME, KOTOPBII MOKHO CUUTATh
CaMbIM aKTHUBHBIM METaJUIOM?
[TopssIKOBBIM HOMEDP BHECUTE B OKHO:

[IpaBunbHBIN OTBET 87

Bompoc N¢ 8 1 gasuta(oB)



Otunossii cnupt (popmyna: C2H50H) — 1ieHHOE TOTIMBO U BaXKHOE CHIPHE AJIA
OpPraHMYECKOT0 CHUHTE3a MOYKHO MOTYYUTh OpPOKEHUEM CaxapcoAep KalluX pacTUTEIbHBIX
MaTEpHUAIIOB.

OTUIOBBIN CIIUPT TOPUT HA BO3YXE MO CXEME:

C2H50H + O2 = H20 + CO2

PaccraBbTe KO3 (pPuIEIEHTH B 3TOM ypaBHEeHUHU peakiuu. KakoBa cymma kosduimeHTon
nepe ra3000pa3HbIMU BelIecTBaMH (TP H.Y.) TPUBEAEHHBIMU B ATOM peakuuu?

B OKHO BHECUTE CyMMY KO3()(PHUITMEHTOB Iepe/l Ta3000pa3HbIMHU BEIIIECTBAMH B ATOM
peaxkuuu:

IIpaBunbHbINA OTBET 5

Bompoc N¢ 9 1 6as1a(oB)

Mapus Cxnoaosckas-Kropu coBMecTHO co cBouM MykeM [Ibepom Kropu OTKpbLIIM HOBBIN
XUMHUYECKHUM DJIEMEHT, KOTOPBIA OHU Ha3BaJld paanii. KakoBO 4MCII0 3NEKTPOHOB B aTOME
panus?

Hucno 3JIEKTPOHOB B aTOME PaJiisi BHECUTE B OKHO:

[TpaBunbHbI oTBET 88

Bomnpoc N° 10 1 6ata(oB)

B rose1 nepBoii MUPOBOI BOMHBI IPU HEXBATKE B3PBIBUATHIX BEIIECTB MCIIOIB30BAIN CMECH
OepTOJIETOBOI COJIU C CaxapoM.
Cxema ropeHust 3TOM CMECH:

C12H22011 + KCIO3 = CO2 + H20 + KCl1

PaccraBbTe KOAPHUIIUECHTHI.
CKOJIBKO MOJIEKYJT MPOYKTOB peakiuu oopaszyetcs u3 10 Monekyn rimroko3bi? Ynciao BHECUTE
B OKHO:

[IpaBunbHeiit oTBeT 40

3aganue N° 2
O06bEMHas mosist a30Ta B Bo3ayxe 78 %, a Ha oo kuciiopoaa npuxoautcs 21%
Bomnpoc N° 1 2 6asu1a(oB)

®dopmyna KpucTauioruapara cyibgarta HaTpusi MOXKET ObITh MpeJ/ICTaBICHA B BUJIE:
Na2S04 * X H20

(Toe «x» - 4Mcio0 MOJIEKYJI BOJIbI B KPUCTAJUIOTHAPATE)

N3BecTHO, 4TO MaccoBas J0JIs BOJbI B 3TOM coelMHEHUH paBHa 0,559

Yemy paBHO YHCIIO MOJIEKYJI BOJbI B KpUCTAILIIOTHApaTE?
OTBeT OKpYIJIUTE 10 LEIOTO U BHECUTE B OKHO:

[IpaBunbHeI oTBET 10



Bompoc N¢ 2 2 gasuta(oB)

Cwmemranu 30 mutpoB okcnaa azota (1) (bopmyna: NO) u 75 nutpoB kuciioponaa (hopmyna:
02). UzBecTHO, uT0 OoKcuaa azota (II) m kuciaopoa B3amMoIEHCTBYIOT IO CXEME:

2NO+02=2N0O2

Kaknum Oyaet 00b€M ( B IuTpax) 00pa30BaBIICHCS Ta30BOM CMECH, €CIM U3BECTHO, YTO
peaKiys B UCXOAHOW CMECH IPOIILIa MOJHOCTHIO, a TEMIIEpaTypa 00pa30BaBIIEiiCcs Ta30BOM
CMECH U JaBJICHUE HAJl HEW TaKue ke KaK B Cllydyae HCXOQHON cmecu?

Bcesikue apyrue peakuyu ¢ UCXOJHBIMH BEIIECTBAMH M MPOJAYKTaMH HAJI0 UCKIIOYHTD.

OtBet (00BbEM 00pa3oBaBIIeiics cMecu 06e3 €IUMHULl U3MEPEHHUS ) BHECUTE B OKHO:

IIpaBunsHsiii orBeT 100

Bompoc N¢ 3 2 6asuta(oB)

Kaxkoe unciio mpocTsix BElIECTB, B MPUHIUIIE, MOXKHO MOJYYUTh U3 BOJIHOTO pacTBOpa
nepokcuaa Bojgoponaa ?
®opmyna nepokcua Bogopoaa H202 .

Ywucno MIPOCTBIX BEUICCTB BHCCUTC B OKHO

[TpaBunbHBIN OTBET 3

Bompoc N¢ 4 2 6ari1a(oB)

UtoO0bl ounctuth Kucaopo (popmyna: O2) ot yraekucioro rasza (popmyna: CO2 ) razoByro
CMecCh IMPOITYCKAIOT Yepe3 pacTBOP BELIECTBA, KOTOPOE OYJEeT pearnpoBath C YrIEKUCIBIM
ra3oM, HO He Oy/IeT pearupoBaTh ¢ KUCIOPOIOM.

JU71st 3TOH 11eTTM TOAUTCST BOIHBIN PACTBOP OJJHOTO U3 MEPEYUCIICHHBIX BEIIECTB:

H2SO4 (cepnas kuciora)
NaCl (moBapeHHast coJib)
C&(OH)Z (FaHIéHaH I/ISBGCTB) ITo NpaBMJILHBIA 0TBET
C12H22011 (caxap)
H202 (mepokcun Bogopoaa)
C2H50H (3TU0BBIN CIUPT)
Bomnpoc N¢ 5 2 6auta(oB)
[Tpu cmemmBaHuyu U30BITKA pAaCTBOPA YKCYCHOW KHCJIOTHI M pacTBOPA COJIBI (€CIIM OCAZ0K He
obOpasyercsi!) Macca oOpa3yromerocs: pactsopa OyeT:
00JBIIIe CYMMBI MacC MCXOJIHBIX PAaCTBOPOB
MEHBIIIE CYMMBI MacC pacTBOPOB Ha MacCy BCTYMHBIIEH B PEAKINIO YKCYCHON KUCJIOTHI
paBHA CYyMM€ MacC UCXOJIHBIX PacCTBOPOB

MCHBIIC CYMMBbI MaCC HCXOAHBIX PACTBOPOB ITo npaBuibLHbIii 0TBET



0O0JIBIIIe CYMMBI MacC MCXOHBIX PacTBOPOB B 1,5 paza



